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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  3 GOGO BOYUNDA APSE

 8  14 KUM FIRTINASI GASTROENTERİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı ULUBEYİ isimli atın jokeyi Nurettin ŞEN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Nurettin ŞEN savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan 

ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Jokey Nurettin ŞEN savunmasını 21.09.2019 tarihinde vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği YKK’ dan kesin karar gelinceye kadar 28 (yirmisekiz) gün süreyle 

sanat icrasından tedbiren men ve 458 para cezası ile cezalandırılmıştır.

Söz konusu jokey, 09.10.2019 tarihinde 30913 sayılı Resmi Gazetede yürürlüğe giren yönetmelik değişikliği nedeniyle ve cezasının 

17 (onyedi) gününü doldurması sebebiyle 10.10.2019 tarihinde vermiş olduğu dilekçesinde cezasının kaldırılmasını talep etmiştir. 

İlgili yönetmelikte yapılan değişiklik kapsamında Kurulumuza verilen dilekçe değerlendirilmiş olup, jokey Nurettin ŞEN’ in cezasını 

tamamladığı anlaşıldığından kalan cezası kaldırılmıştır.

4 numarada kayıtlı İRADELİYILDIZ isimli atın aprantisi Muharrem OK son düzlükte usulsüz kamçı kullandığından savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle 

sanat icrasından men ve 458 para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı YÜCESOYLU isimli atın jokeyi Ali Can İNAN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiştir. Ali Can İNAN savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini 

beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Jokey Ali Can İNAN savunmasını 21.09.2019 tarihinde vermiş olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği 7 (yedi) gün süreyle sanat icrasından men ve 458 para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı  IMPOSING VICTORY isimli atın aprantisi Mertcan ÇELİK koşunun son virajında ve  son düzlükte yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı BURHAN isimli atın antrenörü Seçkin YANIK atın atın jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırdığından savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2. 

Maddesi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13 numarada kayıtlı ÇİÇEK SULTAN isimli at yarışın yaklaşık 800 metrelerinde tökezleyerek jokeyi ile birlikte düşmüş atın yapılan 

muayenesi sonucunda ayağında kırık olduğu tespit edilmiş olup, ötenazi uygulanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı OVERDOSE isimli at yarışın yaklaşık 1100 metre start bölgesinde tökezleyerek jokeyini düşürmüş ve atın yapılan 

muayenesi sonucunda ayağında kırık olduğu tespit edilmiş olup, ötenazi uygulanmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  7

7 numarada kayıtlı  KIVILCIM isimli atın aprantisi Fırat ARSLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  Konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


